

## Протокол № 10

### засідання приймальної комісії

Рівненського економіко-гуманітарного та інженерного коледжу

Від 31 серпня 2017 р.

м. Рівне

**Присутні:** Гайдук Е. В., Андреева М. М., Артюшок В. С., Лісковська М. В., Галянт С. А., Панасюк С. В., Левчунець О. В., Плисюк С. А., Яцюрик Т. В., Пятакова С. В., Табачук Н. В.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про рекомендацію до зарахування вступників, які склали фаховий та вступний іспити та виконали вимоги, передбачені Правилами прийому до коледжу в 2017 році на основі ОКР «кваліфікований робітник».

2. Про рекомендацію до зарахування вступників, які виконали вимоги, передбачені Правилами прийому до коледжу в 2017 році, та на підставі конкурсу сертифікатів, та творчого іспиту на базі повної загальної середньої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» заочної форми навчання.

3. Про поновлення в число студентів Мовчан Ілони Русланівни, студентки Рівненського коледжу вищого навчального закладу «Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»».

### 1. СЛУХАЛИ:

Інформувала заступник голови приймальної комісії Артюшок В. С. про те, що до коледжу подано документи вступниками на основі ОКР «Кваліфікований робітник». Усі вступники подали повний пакет документів до Приймальної комісії та склали іспит з української мови та фаховий іспит з обраних спеціальностей (згідно Правили прийому до коледжу в 2017 році).

### **ВИСТУПИЛИ:**

Плисюк С. А. – член приймальної комісії, запропонувала рекомендувати до зарахування вступників на основі ОКР «Кваліфікований робітник», як таких, що успішно склали іспит з української мови, фаховий іспит та виконали вимоги, зазначені в Правилах прийому до коледжу в 2017 році.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати до зарахування нижче перерахованих вступників на основі ОКР «Кваліфікований робітник» на денну форму за скороченим терміном навчання за обраними спеціальностями (додається).

### **2. СЛУХАЛИ:**

Відповідального секретаря приймальної комісії Лісковську М. В., яка повідомила, що до приймальної комісії було подано вступниками заяви на заочну форму навчання на спеціальності 013 «Початкова освіта» та 017 «Фізична культура і спорт».

### **ВИСТУПИЛИ:**

Левчунець О. В. – член Приймальної комісії, яка запропонувала рекомендувати до зарахування вступників на основі повної загальної середньої освіти, на заочну форму навчання, за обраними спеціальностями «Початкова освіта» та «Фізична культура і спорт».

### **УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати до зарахування вступників за кошти фізичних осіб на базі повної загальної середньої освіти за результатами конкурсу сертифікатів та творчих іспитів, та як таких, що виконали вимоги, передбачені Правилами прийому до коледжу у 2017 році за спеціальностями «Початкова освіта» та «Фізична культура і спорт» на заочну форму навчання (додається).

### **3. СЛУХАЛИ:**

Інформацію голови Приймальної комісії Е. В. Гайдука про поновлення в число студентів студентки Мовчан Ілони Русланівни, студентки Рівненського коледжу вищого навчального закладу «Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»» зі спеціальності 5.03040101

«Правознавство» на спеціальність 5.03040101 «Правознавство» до Рівненського економіко-гуманітарного та інженерного коледжу.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Поновити в число студентів коледжу Мовчан Ілону Русланівну на спеціальність 5.03040101 «Правознавство», на третій курс денної форми навчання.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Е. В. Гайдук

М. В. Лісковська